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Aggtelek Község Önkormányzata  

  

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY    
AZ AGGTELEKI MŰVELŐDÉSI HÁZ FELÚJÍTÁSA 

 

Aggtelek település Művelődési Házának Aggtelek Község Önkormányzata által, a  VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 

- 1774530696 azonosító számú projekt keretein belül, megvalósult a padlásfödém hőszigetelése, a tető 

héjazatának cseréje. Az épület új nyílászárokat kapott, felújításra került a homlokzat. Az 

energiahatékonyság további növelésének érdekében pedig napelemes rendszerek feltelepítésére is 

sor került.  A projekt elszámolható költsége összesen 48 983 633.- forint, melyhez az Európai Unió a 

95%-os támogatási intenzitásnak megfelelően 46 534 439.- forint vissza nem térítendő támogatást 

biztosított, mely segítségével jelentős mértékben csökkentek az Önkormányzat önerőből 

finanszírozott költségei. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.  

  

  

A projekt célja:  

 (2. célterület: A vidéki térségek településképét meghatározó épület külső rekonstrukciója és energetikai 

korszerűsítése), ill. a projektbe foglalt tevékenységek összhangban voltak a Felhívással, hozzájárultak az 

abban megfogalmazott legfontosabb célkitűzésekhez, úgy mint:   

- a vidéki térségekben élők életminőségének javítása   

- a vidéki települések vonzóbbá tétele, a fenntarthatóság növelése és a társadalmi felzárkóztatás előtérbe 

helyezésével   

- az energia- és erőforrás hatékonyság növelés (napelemek telepítése, hőszigetelés)   

  

Az épület a község központjában található, felújítása szebbé teszi a településképet, élhetőbb környezetet 

biztosít az itt lakók számára, valamint vonzóbbá válik a település a turisták számára. A fejlesztés 

eredményeképp a felújított épület fűtését sokkal költséghatékonyabban, fenntarthatóbban és 

környezettudatosabban lehet majd megoldani, valamint a napelemeknek köszönhetően az önkormányzat 

lecsökkent energiaszükséglete szintén költséghatékonyabban, ill. környezettudatosabban kerül kielégítésre.  
 

 

 

 

 

További információ kérhető:  
Dexef Kft. 

dexef@dexef.hu 
+36-46/500-990 

  
  
  
  

  



 


